Probléme obligatoire

E——— —_ __ - L'age des Dalton

Ensemble, les fréres Dalton ont 158 ans.
Leur mére leur a donné naissance & 5 ans d’intervalle
a chaque fois. William est plus jeune qu’Averell,

= mais Joe est plus dgé qu’Averell. Joé est plus dgé que Jack,
" I mais Averell est plus jeune que Jack.
i ~ Trouve I"dge de chacun des fréres Dalton.

— T | - ) E
e — —
= = - — ___.3_.2_ __ —— = =
e "":4"'."_..3.— = = == = === =
— — — — - S S f ———t
E e e =4
— At —————
S o Sty a el — 323 3 UL =k
oTs . — —
— oy =
99 == =

e



